

考季 指南

本科一批录取工作明日启幕

两轮模拟后 18日正式投档

本报讯(记者 王红)明日起,全省高招录取“重头戏”启幕——本科一批录取工作启动。本科一批录取工作启动,正式投档前将进行两轮模拟投档,7月18日进行正式投档。

一本全省计划招生51621人

按照计划,参加本科一批录取的是进入“211工程”项目的高校和经我省批准参加该批录取的高校,北大、清华、复旦、南开等名校以及郑大、河大等省内龙头高校在这一批次录取。对拟招生本科专业与该批同时录取。

今年,我省本科一批计划招生51621人,包括文科8742人、理科42879人,比去年一本50167个计划招生数增加1454人。一本招生计划占本科招生计划总数的18.2%。今年我省普通类考生人数为67万人,如果不算国家专项计划、地方专项计划两个一本线录取批次,我省有7.7%的考生可以上本科一批,这个比例较去年7.67%略有提高。依照往年情况,高校在录取过程中会根据生源情况在我省扩招。

采用平行志愿投档模式

我省一本批次的录取采用平行志愿投档模式。本科一批先投放当批录取控制分数线上自主招生志愿考生档案,高校审核确定录取名单并调整相应招生计划。之后,再进行平行志愿投档。

平行志愿按“分数优先、遵循志愿”的原则投档,即首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高分到低分排序,然后遵循考生志愿,并根据高校招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。如果多名考生总分相同,将依次按语、数、外、综合科目的成绩从高分到低分排序投档。

7月18日正式投档录取

省招生办新闻发言人陈大琪介绍,一本正式投档之前,首先会进行两轮模拟投档,7月18日开始正式投档。

为什么要进行模拟投档?陈大琪表示,由于平行志愿投档只有一次,且考生档案正式投给院校之后,如果身体条件、单科分数等满足招生院校的要求且服从专业调剂,那么,原则上就不会被退档,因此,正式投档前进行模拟投档,高校可以查看考生的高考成绩、专业志愿、是否同意专业调剂、体检结果等信息。这一过程中各高校可根据生源情况,调整招生计划,譬如是否扩招等,同时确定投档比例。这可以最大限度地做到正式投档时考生进档不退,维护考生利益。

模拟投档如何进行?据介绍,省招办先按高校本批次计划数的105%以内适当比例,向各校提供其生源分布统计情况。高校根据本校计划和生源分布情况,合理提出调档比例意见,省招办根据高校调档比例意见进行两轮模拟投档。模拟投档完成后,经各高校最终确定调档比例之后,省招办才会根据各校确定的调档比例进行正式投档。

7月21日统一征集志愿

平行志愿投档后不再补充投档,计划余额统一征集志愿。本科一批征集志愿7月21日上午8时公布,当日8时~18时,考生可以上网填报征集志愿。按照计划,一本批次录取将于7月22日结束。

市领导现场督察扬尘污染整改情况

本报讯(记者 张倩)昨日上午,副市长张俊峰带领市环保局、市建委、城管局、市水务局等相关部门负责人,到农业路快速通道工程施工现场、东风渠花园路段、经开区环境监测点及周地等地,察看扬尘污染整改、生态调水等情况。

农业路快速通道施工现场、金水区枣园东工地,通过限期整治后,施工现场扬尘治理整改初见成效。张俊峰表示,接下来,各相关单位在抢工期、赶进度的同时,务必坚持精细化管理、标准化施工的原则,在湿化、清洗、保洁上多下功夫,做到文明施工,尽可能给市民创造出舒心的出行环境。

在东风渠花园路段西侧,听取东风渠生态调水情况说明后,张俊峰表示,在夏季生态用水方面,要因时制宜、因地制宜,实行科学合理调水方式,给市民提供水清柳绿的景观环境。在省环境质量自动监控系统经开区监测点,张俊峰询问监控指标,并要求相关部门务必做好周边工地环境整治工作,加大扬尘污染治理力度,力争各项监测指标达标。

全市检察机关开展行政执法专项监督

本报讯(记者 赵文静 实习生 朱铃霞 通讯员 李倩倩)昨日,记者从全市行政检察工作暨行政执法监督专项活动座谈会上获悉,即日起至12月15日,市检察院将组织开展“全市检察机关行政执法专项监督活动”,重点抽查2011年至今各法院已结案的行政执法卷宗。

行政执法监督是《行政诉讼法》修改后赋予检察机关的一项新职能。行政执法监督专项活动将把非诉行政执法监督作为行政违法行为监督的重要载体,既规范法院行政执法活动,又对行政执法机关不申请、不移送、不作为、乱作为等问题依法进行监督。监督范围是2011年以来已结案的行政执法案件、专项活动期间涉及举报申诉的行政执法案件以及在履职中发现行政机关违法行使职权或不履行职权的行为,采取随机抽取或分类调取的方式调卷审查,采取跨区交叉办案与集中办案相结合的方式,收集典型案例,为强化行政执法监督提供实践支撑。

专项活动旨在增强司法行为的规范性和公信力,切实解决群众反映强烈的行政执法领域的突出问题,规范法院行政执法活动,督促行政机关纠正违法行为,促进公正司法、严格执法和依法行政,着力构建多元化监督格局,健全行政检察工作机制,切实提高行政检察能力水平。

客车货车电动车 违规上高架

市民:加强监管 交警:严肃查处

本报讯(记者 王译博)昨日,陇海高架快速路上,一辆牌号为豫BCG023的大客车在来往车流中特别显眼。根据相关规定,快速路范围内所有立交桥、高架道路和穿隧道昼夜禁止大客车通行。通过微博搜索,记者发现,近期多位网友发出文图,希望对闯禁行进入陇海高架快速路二层桥面的大型车辆及非机动车和行人进行监管和处罚。

采访中,有市民表示,陇海高架快速路上,经常能遇到电动车、摩的违规上桥,有些甚至逆行,车速极快,超宽、超长,存在很大安全隐患,极易引发拥堵,有时还能看到货车和渣土车,建议高架入口处安装抓拍设施,媒体曝光违法上桥之人。

市交警支队相关负责人介绍,大客车上高架桥属于闯禁行,按照规定,要被罚款100元,扣3分。目前货车、渣土车、电动车、行人上高架的情况仍然存在,虽然陇海高架各个上桥口已设立比较完善的禁行标志,但仍有部分货车司机置若罔闻,驾驶满载货车上桥,不但给桥上的交通安全带来隐患,而且给桥梁本身的安全造成了极大影响。交警部门近期一直采取民警设点盘查和执法记录仪录像等方式,对各类闯禁行行为进行查处。今后,将依法从严处罚,对强闯卡点的货车使用执法记录仪进行拍摄取证后录入违法系统。

市交警支队相关负责人介绍,大客车上高架桥属于闯禁行,按照规定,要被罚款100元,扣3分。目前货车、渣土车、电动车、行人上高架的情况仍然存在,虽然陇海高架各个上桥口已设立比较完善的禁行标志,但仍有部分货车司机置若罔闻,驾驶满载货车上桥,不但给桥上的交通安全带来隐患,而且给桥梁本身的安全造成了极大影响。交警部门近期一直采取民警设点盘查和执法记录仪录像等方式,对各类闯禁行行为进行查处。今后,将依法从严处罚,对强闯卡点的货车使用执法记录仪进行拍摄取证后录入违法系统。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年 2015.9.3

交运系统演讲比赛 缅怀先烈建功立业

本报讯(记者 黄永东 通讯员 董万胜)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,缅怀抗战先烈光辉业绩,弘扬爱国主义精神和民族精神,昨日,全市交通运输系统举行了“缅怀先烈,圆梦中华”主题演讲比赛。

“凝今者,察之古;不知来者,视之往。时代的变迁,赋予我们不同时代的人所肩负不同的使命……”演讲过程中,选手们精神饱满、声情并茂、慷慨激昂,真挚的情感流露不时赢得阵阵掌声。全市交通运输系统共有10家单位15名选手参加了演讲比赛。

市交通委负责人表示,举办此次活动,旨在营造崇尚英雄、缅怀先烈、爱岗敬业、奉献社会的良好氛围,也将进一步激励全系统干部职工在实现中国梦、推动交通运输系统科学发展中贡献智慧和力量。



暑假期间,河南农业大学多次组织学生实践小组赴红色革命根据地参观学习,开展红色经典寻访活动。昨日,实践团队成员走进红色收藏家杨翔飞家中,观看记载抗战历史的画报、地图,参观实物,聆听讲述,并通过微博、微信与同学们分享感悟与收获,号召青年大学生牢记历史使命,勇担青春责任。本报记者 丁友明 摄

首届中原传统文化视觉符号征集启动

本报讯(记者 丁友明)为弘扬优秀传统文化,提升中原文化影响力,昨日,由郑州“中原时尚”创新创业综合体主办,中原工学院中原服饰文化与艺术设计中心、中原区生产力促进中心承办的“我心目中的中原传统文化符号”暨首届中原传统文化视觉符号征集活动启动。

本次征集活动以“传承中原文化,打造中原时尚”为主线,面向全社会广泛征集方案,经过网络评审和专家评审两个环节,最终,将评选出大众心目中最能代表中原传统文化视觉文化符号的作品,对获奖者进行表彰和奖励。

活动主要征集的视觉文化符号类物品,包括中原传统服饰、民间服饰品、民间生活用品、器具,承载着中原文化特色的色彩、形制与纹样等物质文化遗产、非物质文化遗产、中原地区民族图腾与崇拜信仰、中原地区戏曲及武术文化、中原地区传统建筑整体风貌形态、传统生产生活等内容的视觉图片资料和实景摄影资料,以及中原地区特有的自然地理景观等视觉形象资料。参与者所提供作品均要以图片或手绘稿配以文字说明的形式,详细介绍该物品名称、用途、物品来源,以及物品或图案的象征意义。

经开职工网开通 搭建服务新平台

本报讯(记者 张倩)传播工会好声音,汇聚职工正能量,郑州经开区职工网昨日正式开通。

该网站以发布信息、提升素质、服务职工为主要任务,设有工会概况、工会动态、工会品牌、职工文化、资料中心、工会培训等栏目,通过网站可以迅速检索到所需要的信息资料。网站上线启动后,经开区将借助“互联网+”把全区职工凝聚在一起,为辖区企业和职工提供一个学习、交流、体验的平台,加强服务,使之成为展示经开区经济社会、工会事业建设发展成果的窗口和职工学习、工作、生活的乐园。

拒绝高利诱惑 打击非法集资

避开非法集资陷阱 工商部门为您支招

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 赵正银)非法集资是一种违法行为,它扰乱了经济秩序,又损害了群众切身利益。二七工商分局在广泛宣传非法集资危害、严厉打击非法集资行为的同时,昨日发布提醒为市民支招,教您避开非法集资陷阱。

工商部门提醒,警惕非法集资,要看回报是否过高。对照银行贷款利率和普通金融产品回报率,明显偏高的投资回报很可能就是投资陷阱。可到政府网站查询相关企业是不是经过国家批准的合法上市公司,是否可以发行公司股票、债券等,如不具备这些资格,就涉嫌非法集资。查询工商登记,查明相关企业是否注册登记,办理税务登记等。非法集资往往具有隐蔽性,其主要方法是通过亲戚朋友互相介绍发展下线,形成一个吸收存款的网络,吸收存款行为不敢公开。此外,可通过媒体和互联网资源,搜索查询相关企业违法犯罪记录,防止不法分子异地重犯。非法集资吸收的资金,存入资金者很难知道其投资的钱干了什么,不知去向。不要相信夸大的广告宣传,不要相信某些打着养老、大项目、预售基地、养殖、种植等幌子的非法集资活动。

河南郑大文化传播有限公司 HENAN ZHENGDA CULTURE COMMUNICATION CO., LTD.

平台够强大 就怕你不来



河南郑大文化传播有限公司(以下简称郑大文化),是一家集影视拍摄、教学培训、文化策划于一体的资深专业文化机构。郑大文化以郑州大学优质教育资源为后盾,以郑州报业集团强大传播平台为依托,致力于中国文化的繁荣复兴。

不忘初心,多元并举,郑大文化以差异化为核心竞争力。近年来与影视圈知名导演编剧演员战略合作,拍摄了“进城三部曲”第三部《俺娘田小草》等几十部优秀影视作品;通过会聚中国殿堂级文化泰斗及国学大师,成功打造了“郑大私塾课堂”“郑大卓越女性”两大中国培训领先品牌;郑大文化正处于快速发展期,特诚邀以下职位:

文案策划(2名)

- 1、有深厚的文字功底和商业文案撰写能力; 2、一年以上相关工作经验,有较为成功的案例作品。

微信专员(2名)

- 1、熟悉新媒体营销推广,负责微信内容发布和维护,线上线下活动; 2、研究新媒体发展、应用趋势,定期出具报告,为推广方案提供支持。

网站美工(1名)

- 1、较强的审美能力和美术功底,色彩感强,擅长创意设计; 2、熟练使用Photoshop、Flash、DreamWeaver等设计软件; 3、熟练运用ASP、JSP、PHP语言,能够独立完成网站开发。

培训招生经理(5名)

- 1、在教育培训行业有一定的工作年限和经验,具有丰富的人脉关系; 2、按照公司要求做好学员回访工作,维护良好的学员关系,掌握学员需求。

市场专员(5名)

- 1、性格开朗,善于沟通,有亲和力,有团队合作精神; 2、提高客户满意度,建立、巩固均衡的客户关系平台。

大客户经理(3名)

- 1、有一定的大客户资源,协助营销总监完成公司计划; 2、做好集团客户的开发、维护及持续性跟进工作。

市场部主任(3名)

- 1、开发维护销售市场,开展维护公司主营业务; 2、开发新的销售渠道,寻找意向机构与客户,沟通达成合作共识; 3、具备优秀的领导能力、团队管理能力及丰富的团队建设经验。

活动主持(1名)

- 1、播音主持专业,有一定的舞台主持经验; 2、具备独立解决问题的能力及灵活应变能力; 3、有会议营销经验者优先。

高级文秘(1名)

- 1、协助领导安排日常工作,能熟练起草、写作文件,有扎实的中文水平; 2、有文字功底、能熟练操作办公设备、人品好有修养,具备良好的职业操守。

另聘以下人员

- ① 行政专员 ② 网络编辑 ③ 人事专员 ④ 网络推广 ⑤ 女性高级研修班运营总监 ⑥ 国学培训运营总监

丰厚的福利待遇:

薪资构成:基本工资+绩效工资+团队提成+个人提成+奖金+培训 福利待遇:五险一金、双休,法定节假日带薪休假、舒适的工作环境(注:提成部分主要针对市场部)

应聘专线: 0371-60303108 / 18939508349 申女士 简历发送: 775006296@qq.com